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aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Innovatiesteun  -  Evaluatie (2)

Op 12 mei 2017 hechtte de Vlaamse Regering goedkeuring aan drie besluiten ter 
vervanging van het vroegere O&O-besluit (onderzoek en ontwikkeling) van 12 december 
2008. Met deze nieuwe besluiten werd de Vlaamse regelgeving aangepast aan de nieuwe 
Europese kaderregeling. Een vierde besluit voor O&O-projecten uitgevoerd door 
ondernemingen met als doel een samenwerkingsverband aan te gaan met 
onderzoeksorganisaties werd door de Vlaamse Regering goedgekeurd op 22 december 
2017. Aangezien de besluiten elk onder de budgetgrens van 150 miljoen euro bleven, 
diende geen formeel evaluatieplan te worden voorgelegd aan de Europese Commissie.

Er zal evenwel toch een evaluatie van de innovatiesteun in eigen beheer gebeuren, hoewel 
dit formeel niet is vereist.

Er werd inmiddels een methodologie en evaluatiemethode uitgewerkt, die tevens zou 
worden toegepast op de steun die in het verleden werd toegekend onder de programma’s 
O&O bedrijfssteun, kmo-programma en sprint.
In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 267 van 5 februari 2019 gaf de minister aan 
dat de studie met betrekking tot de innovatiesteun uit het verleden zou worden afgerond 
op 31 maart 2019.

1. Wat is de stand van zaken met betrekking tot de evaluatie? Werd deze reeds 
gefinaliseerd?

Zo ja:

a) wanneer werden de resultaten opgeleverd;

b) kan de minister de conclusies en resultaten toelichten;

c) welke beleidsconclusies trekt de minister hier uit;

d) kan de minister het evaluatierapport ter beschikking stellen als bijlage van het 
antwoord op deze vraag?

Zo neen, welke timing wordt verder verwacht?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 388 van 12 april 2019
van DANIËLLE VANWESENBEECK

De studie is afgerond.

De analyse zelf liep tot 31 maart 2019. Hierna heeft de uitvoerder nog een beperkte fine 
tuning uitgevoerd. Een inhoudelijke presentatie van de resultaten en bespreking met VLAIO 
is gepland in een vergadering vastgelegd op 20 mei 2019.

De studie werd uitgevoerd in opdracht van het beslissingscomité bij het Hermesfonds, het 
verslag zal dan ook eerst aan dit comité gepresenteerd worden. Dit is geagendeerd in de 
vergadering van 19 juni 2019. Vervolgens zal het verslag verder verspreid worden. 


